Ипотечный кредит предоставляется различными банками в рамках ипотечных программ. Кредиты предоставляются под различные виды обеспечения. Предусмотрено несколько видов кредита:  

1. программа кредитования под различные виды обеспечения, за исключением залога кредитуемого объекта недвижимости; 

2. программа кредитования под залог кредитуемого объекта недвижимости (либо под совокупное обеспечение, в состав которого входит залог кредитуемого объекта недвижимости). 
Для клиентов ЗАО «Амбер-строй» Сбербанк выдает кредит на следующих условиях, являющихся наиболее привлекательными среди существующих предложений: 

· Кредит может быть  предоставлен в рублях или иностранной валюте на срок до 30 лет;

· Максимальная сумма кредита не ограничена; 

· Максимальный размер кредита рассчитывается исходя из платежеспособности Заемщика (Созаемщиков)  или на основании суммарных активов Заемщика (Созаемщиков), Стоимость кредита является дифференцированной, процентная ставка определяется из платежеспособности клиента; 

· Существует возможность выборки кредита как единовременно, так и по частям; 

· Недвижимое имущество может использоваться в качестве единственного обеспечения после оформления ипотеки кредитуемого объекта недвижимости;

· Залоговая стоимость принимаемого в залог объекта недвижимости равна его оценочной стоимости, без применения поправочных коэффициентов; Досрочное погашение кредита без комиссий с первого дня пользования.

